
 

 

PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

05/ JUNHO /2023 

 
PROJETO DE  DECRETO LEGISLATIVO Nº. 07/2023 – Autoria do Vereador RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO E DEMAIS VEREADORES – OUTORGA TÍTULO DE  CIDADANIA À 

SENHORA IVANI VICENTINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº. 04/2023 - Autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de José 

Bonifácio, abaixo assinados, vem a presença de Vossa Excelência apresentar a presente Moção de Repúdio 

ao Projeto de Lei n. 752/2021 que tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, bem como 

nesta mesma moção apoiar a votação contrária ao citado projeto pelas razões que passa a expor: 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 002/2023 – Autoria do PREFEITO MUNICIPAL - 

ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº. 001/2023, QUE INSTITUI NORMAS QUE REGULAM AS 

RELAÇÕES DE TRABALHO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, REORGANIZA O 

QUADRO DE SERVIDORES MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, 

REENQUADRANDO-OS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

INDICAÇÃO Nº. 91/2023 – Autoria do Vereador RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, que solicitou 

ao Senhor Prefeito, proceder estudos para aproveitar o momento que sendo asfaltado o prolongamento da 

Avenida Manoel Rodrigues Santana até o bairro Monte Alegre e jogar raspa de asfalto, pedregulho ou até 

mesmo asfaltar se possível a sequência da rampa que dá acesso a creche Alice Madalena Hernandes no 

bairro Monte Alegre. 

 

INDICAÇÃO Nº. 92/2023 – Autoria da Vereadora DANIELE MARGARETH MOREIRA 

SOTELLO, que solicitou ao Senhor Prefeito, proceder estudos para trazer a Carreta de Prevenção de 

Barretos para realizar uma coleta no município de José Bonifácio.  

 

INDICAÇÃO Nº. 93/2023 – Autoria do Vereador FÁBIO MARCELO PIÃO, que REITERA ao 

Senhor Prefeito e CEPRODE, a indicação nº. 140/2021, que solicitou proceder estudos para reforma e 

reorganização na nossa “Incubadora Municipal". 

 

INDICAÇÃO Nº. 94/2023 – Autoria da Vereadora FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, que 

solicitou ao Senhor Prefeito, proceder estudos no sentido de determinar ao Setor de Esportes a inclusão da 

modalidade “corrida de pedestres” na próxima edição dos Jogos de Inverno de José Bonifácio. 

 

INDICAÇÃO Nº. 95/2023 – Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, que 

solicitou ao Senhor Prefeito, proceder estudos para fazer limpeza na caixa D’água do Bairro Terra Nostra. 

 

INDICAÇÃO Nº. 96/2023 – Autoria da Vereadora CEILA MAIRA SANCHES, que solicitou ao 

Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar ações junto à Clínica de Fisioterapia Manoel Greco Rei, no 

sentido de promover a substituição de aparelhos de fisioterapia antigos por aparelhos mais modernos, a 

exemplo a substituição da única bicicleta ergométrica. Nesta mesma indicação requer também que sejam 

realizados estudos no sentido de instalar um monitor para chamada de pacientes através de senha por 

ordem de chegada e ou prioridade, bem como a instalação de som ambiente com reprodução de música 

para que os pacientes sintam mais confortáveis e relaxados, além de instalar  armários ou prateleiras para 

acondicionar corretamente os prontuários de pacientes e alternativamente dentro das possibilidades do 

Município, a implantação de prontuário digital. 

 

INDICAÇÃO Nº. 97/2023 – Autoria do Vereador ADENILSON LUIS SERON, que solicitou ao 

Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar reforma na Ponte próxima da capela do Bairro do Matão e 

também a reforma da Ponte localizada no Ponte Torta. 


